

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:

A Sellye Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2018. december 5-én megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:

Bogdán Sándor elnök
László Márió tag

Dr. Reith Tekla Márta mb. aljegyző

lakosság részéről: 2 fő

Bogdán Sándor elnök köszöntötte a jelen lévőket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, a jelenléti ív alapján 2 fő jelen van, a testület ülését megnyitotta. Ismertette a napirendi pontot, melyhez módosító javaslat nem volt, ezért elnök azt szavazásra bocsátotta, amelyet a képviselő-testület alakszerű határozat meghozatala nélkül elfogadott az alábbiak szerint:

NAPIRENDI PONT:

1./ Beszámoló az önkormányzat 2018. évi tevékenységéről és tájékoztató a jövőbeni tervekről
Előadó: elnök

Az ülés rátért a napirend érdemi megtárgyalására.

1./ napirendi pont: *Beszámoló az önkormányzat 2018. évi tevékenységéről és tájékoztató a jövőbeni tervekről*

Bogdán Sándor elnök köszöntötte a megjelenteket és elmondta, hogy az Önkormányzatnak minden évben egyszer közmeghallgatást kell tartania azért, hogy a lakosok a képviselők jelenlétében elmondják véleményüket, javaslataikat, így a lakosok részéről felmerülő kérdéseket, javaslatokat szívesen hallgatják. Sellye Roma Nemzetiségi Önkormányzat a megszokott év végi közmeghallgatását december hónapra tette, hogy beszámoljon az év eseményeiről és jövőbeni elképzeléseiről tájékoztatót nyújtson.

A nemzetiségi önkormányzat az idei esztendőben is igyekezett főként a családok- és a gyermekek érdekében tevékenykedni: így került sor az Ormánsági Tücsök Óvoda, Mini Bölcsőde és Konyha hagyományörző, vallásos rendezvényeinek támogatására is - az óvoda pünkösdi rendezvényét, valamint a gyermeknapot támogatták. Az „Összefogás Sellye Gyermekeiért” alapítvány működési támogatásához is segítséget nyújtottak, hogy a gyermekek számára jutalomkönyveket, sporteszközöket tudjanak vásárolni, valamint a versenyek egyéb szervezési költségeit finanszírozni segítsék. Elmondta továbbá, az Útravaló programban való részvétellel két gyermeknek a továbbtanulását is támogatta a nemzetiségi önkormányzat a

kiadott nyilatkozatokkal. Az Útravaló Ösztöndíjprogram esélyt teremt a roma gyerekeknek a tanulásban, mivel a program által a hátrányos helyzetű tanulók erre képzett segítőkötől kapnak segítséget a tanulásban, talán több sikerélményük lesz és nőhet a motivációjuk, önértékelésük, reméli, hogy a jövőben is tudnak a roma gyermekek tanulmányaikhoz segítséget nyújtani.

A II. félévben Sellye Város polgármesterével folytatott egyeztetés alapján a nemzetiségi tudat erősítése, közösség formálása érdekében a Városnapi ünnepség keretében Roma nap megrendezésére készültek. Számukra talán az év legjelentősebb eseményének minősült, melyre gondosan készültek, szomszédos falvak nemzetiségi elnökeit és felkeresték, és meghívták rendezvényükre. A romanap keretében hagyományörző együttes - a gerdei Limba Nostru - fellépésével színvonalas rendezvényt biztosított, az Ebéddel a város programban” közös ebéden is részt vettek. A nap folyamán több koncert, és egy bál is a nap programjának része volt. Az önkormányzat felé érkezett visszajelzések alapján mindenki nagyon jól érezte magát, így a következő esztendőben is törekednek majd hasonlóan színvonalas rendezvény megszervezésére.

Az önkormányzat augusztus hónapban családi rendezvények támogatásáról döntött, így az augusztus 20-i városi állami ünnepségen, valamint a „Sulira hangoló program” keretében is gyermekprogramokat szerveztek: légvár, közhinta trambulín felállításával, arcfestéssel, ügyességi programokkal igyekeztek a gyermekek vidám programot szervezni. A térség hátrányos helyzetű családjai számára kikapcsolódási, egyben remek aktív pihenéssel kedveskedtek augusztus hónapban. A Sellyei Termálfürdőbe roma lakosok számára belépőjegyeket vásároltak, hiszen sokak számára nem adatott meg a lehetőség, hogy ellátogathassanak.

Az idei év végén a roma hagyományok ápolása érdekében a gyermekek által minden évben várt Mikulás napi ünnepséget szervezték meg. Az ellátogató gyerekeket édességgel, süteménnyel vendégelték meg. A roma versek szavalásával, közös énekléssel a szülők és a gyermekek is egyaránt jól érezték magukat.

A jövő évben is szeretnék színes programokkal erősíteni a roma hagyományokat, és a közösség formálódását is.

A napirend keretében szeretné ismertetni a következő évre vonatkozó elképzeléseiket. Elmondja, hogy a 2019. évi tervek között szerepel még a Farsang megszervezése is, hogy vidám mulatsággal búcsúztassák a telet. Szeretnének a nőknek is kedveskedni Nőnap megszervezésével. A vallási tudat megerősítése érdekében Húsvéti rendezvény, és Pünkösödölés is terveik között szerepel. Az idei évhez hasonlóan jövőre is szeretnének a sikerességére tekintettel Sellye Város Városnapi rendezvényén egynapos roma napot tartani. A következő évben az óvoda- és iskolakezdésről sem szeretnének megfélekedni, hiszen tudják, hogy sokaknak nagyon nehéz hátrányos helyzetük miatt a gyermekeket kellő módon felkészíteni. Az év végén szeretnének Mikulás napot tartani, és együtt készülni az adventi időszakra a családokkal.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke az idei évben folytatott tevékenységéről egyebet nem kívánt elmondani, reméli, hogy a jövő esztendőre vonatkozó terveit meg tudják valósítani, és segíteni a térség roma lakosait, számukra segítséget, támogatást nyújtani, megszervezett programokkal közösségüket erősíteni.

Megköszönte a Sellyei Közös Önkormányzati Hivatal munkáját és a lakosság részvételét.

Megkérdezte, hogy a jelenlévők közül van-e valakinek kérdése, észrevétele a beszámolóhoz?

Miután további észrevétel, hozzászólás nem volt, az elnök a megjelentek munkáját megköszönve a közmeghallgatást bezárta.

K.m.f.


Dr. Szalóky Ildikó
jegyző


Bogdán Sándor
elnök




Dr. Reith Tekla Márta
mb. aljegyző


László Mária
jegyzőkönyv-hitelesítő

JELLENLÉTI ÍV

a Sellye Roma Nemzetiségi Önkormányzat

**2018. december 5-i
közmeghallgatásáról**

1./ **Bogdán Sándor**



2./ **László Mária**



dr. Reith Tekla Márta
mb. aljegyző



Dani Gergő
pénzügyi előadó



Sellye Roma Nemzetiségi Önkormányzat

M E G H Í V Ó

Tájékoztatom a község lakosságát, hogy a **Sellye Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete**

2018. december 5-én (szerda) du. 15.00 órai kezdettel

KÖZMEGHALLGATÁST

tart

a Sellyei Közös Önkormányzati Hivatal

emeleti nagytermében

(7960 Sellye, Dózsa Gy. u. 1.),
melyre tisztelettel meghívom.

NAPIRENDI PONT:

1./ Beszámoló az önkormányzat 2018. évi tevékenységéről és tájékoztató a jövőbeni tervekről

Előadó: elnök

Várjuk a lakosság közérdekű észrevételeit, javaslatait!

Sellye, 2018. november 19.

Tisztelettel:

Bogdán Sándor s. k.
elnök

